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แบบสอบถามมีท้ังหมด 4 ตอน ดังน้ี 

ตอนที่ 1 เป็นแบบสอบถามเกี่ยวกับข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม  

ตอนที่ 2 เป็นแบบสอบถามเกี่ยวกับความพึงพอใจของนักศึกษาช้ันปีสุดท้ายในด้าน

การด าเนินการหลักสูตรและการจัดการเรียนการสอน  

ตอนที่ 3 เป็นแบบสอบถามเกี่ยวกับความพึงพอใจของนักศึกษาในด้านการจัดการ

เรียนรู้และการพัฒนาลักษณะของผูเ้รียน 

ตอนที่  4 เป็นแบบสอบถามเกี่ยวกับความพึงพอใจของนักศึกษาในภาพรวมของ

หลักสูตร 

โดยตอนที่ 2 ถึง ตอนที่ 4 ค าตอบใช้มาตราส่วนประมานค่า (Rating Scale)  5 ระดับ 

ดังนี้  

ความพึงพอใจมากที่สุด  ให้คะแนน   5   คะแนน 

ความพึงพอใจมาก  ให้คะแนน   4  คะแนน 

ความพึงพอใจปานกลาง  ให้คะแนน   3   คะแนน 

ความพึงพอใจนอ้ย           ให้คะแนน   2   คะแนน 

ความพึงพอใจนอ้ยที่สุด  ให้คะแนน   1   คะแนน 

โดยมีการแปลผล ดังนี้ 

 4.21 - 5.00   หมายถึง พงึพอใจมากที่สุด 

 3.41 - 4.20   หมายถึง พึงพอใจมาก 

 2.61 - 3.40   หมายถึง พึงพอใจปานกลาง 

 1.81 - 2.60   หมายถึง พึงพอใจน้อย           

 1.00 - 1.80   หมายถึง พึงพอใจน้อยที่สุด  

 

ตารางที่ 1 แสดงจ านวนและร้อยละของตัวแปรเพศ 

ตัวแปร 
ข้อมูล 

จ านวน ร้อยละ 

เพศ 
ชาย 13 39.39 

หญิง 20 60.61 

รวม 33 100.00 

 

 



 
 

หมายเหตุ: URL แบบสอบถาม :  https://goo.gl/forms/B3CniykqRWlZXF912 

ตารางที่ 2 แสดงระดับความพึงพอใจในการด าเนินการหลักสูตรและการจัดการเรียนการสอน 

ตัวแปร 
ระดับความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย แปลผล 

1.ผูเ้รียนได้รับความรู้ตามวัตถุประสงค์ของหลักสูตร 4.03 พึงพอใจมาก 

2.มีการจัดแผนการศกึษาตลอดหลักสูตรอย่างชัดเจน 3.85 พึงพอใจมาก 

3.วิชาเรียนหมวดวิชาบังคับมีความเหมาะสม 3.85 พึงพอใจมาก 

4.วิชาเรียนหมวดวิชาเลือกเฉพาะแขนงมีความเหมาะสม 3.97 พึงพอใจมาก 

5.วิชาเรียนหมวดวิชาเลือกทั่วไปมีความเหมาะสม 4.39 พึงพอใจมากที่สุด 

6.จ านวนช่ัวโมงเรยีนในแตล่ะวิชามีความเหมาะสม 3.91 พึงพอใจมาก 

7.วิธีการสอนกระตุน้การคิด วิเคราะห ์และการแก้ปัญหา 4.03 พึงพอใจมาก 

8.มีการน างานวิจัย หรอืองค์ความรู้ใหม่มาใช้ในการเรียน

การสอน 
3.97 พึงพอใจมาก 

9.มีการใชส้ื่อประกอบการสอนอย่างเหมาะสมกับวิชา 3.91 พึงพอใจมาก 

10.มีการส่งเสริมให้นักศึกษาได้ใชแ้นวคิด ทฤษฎี มา

ประยุกต์ใชใ้นการแก้ปัญหา หรอืการประกอบอาชีพ 
4.00 พึงพอใจมาก 

11.การจัดการเรียนการสอนมีการกระตุ้นใหน้ักศึกษาลง

มอืปฏิบัติจริง 
4.18 พึงพอใจมาก 

12.เนือ้หาวิชาในหลักสูตรสามารถน าไปปฏิบัติงานได้จริง 4.09 พึงพอใจมาก 

13.รายวิชาของหลักสูตรตรงกับความตอ้งการของผู้เรยีน 4.00 พึงพอใจมาก 

14.ช่วงเวลาในการจัดการศึกษาตามตารางสอนมีความ

เหมาะสม 
4.03 พึงพอใจมาก 

เฉลี่ยรวม 4.02 พึงพอใจมาก 
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ตารางที่ 3 แสดงระดับความพึงพอใจในการจัดการเรียนรูแ้ละการพัฒนาลักษณะของผู้เรยีน 

ตัวแปร 
ระดับความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย แปลผล 

1.ผูเ้รียนได้รับการพัฒนาด้านคุณธรรมและจรยิธรรม 4.00 พึงพอใจมาก 

2.ผูเ้รียนได้รับความรูต้ามความคาดหวังและตาม

วัตถุประสงค์ของรายวิชา 
3.94 พึงพอใจมาก 

3.ผูเ้รียนได้รับการพัฒนาด้านทักษะ ปัญญาและการใช้

ความคิดในการแก้ปัญหา 
4.06 พึงพอใจมาก 

4.ผูเ้รียนได้รับการพัฒนาด้านความสัมพันธ์ระหว่าง

บุคคล และความรับผดิชอบ 
4.12 พึงพอใจมาก 

5.ผูเ้รียนได้รับการพัฒนาทักษะการวิเคราะหเ์ชิงตัวเลข 

การสื่อสาร และการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 
3.94 พึงพอใจมากท 

เฉลี่ยรวม 4.01 พึงพอใจมาก 

 

ตารางที่ 4 แสดงระดับความพึงพอใจในภาพรวมของหลักสูตร 

ตัวแปร 
ระดับความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย แปลผล 

1.ท่านมคีวามมั่นใจว่าจะน าความรูท้ี่ได้ไปใช้ในการ

ประกอบอาชีพ 
3.97 พึงพอใจมาก 

2.หลักสูตรที่ท่านได้เรียนช่วยพัฒนาศักยภาพของท่านได้

ดีขึ้น 
4.09 พึงพอใจมาก 

3.ความพึงพอใจต่อหลักสูตรที่ท่านได้เรียน 4.06 พึงพอใจมาก 

เฉลี่ยรวม 4.04 พึงพอใจมาก 

 


